

武磊回归精英尽出

国足直指世预赛

《新民晚报》消息 离世预赛40强赛最后几轮决战越来越近,5月10日,中国足协公布了新一期的国家队集训名单。主教练李铁此番共召集了26名球员,最大的亮点是效力于西乙联赛西班牙人队的武磊终于回归,再加上阿兰、费南多等五大归化国脚,可以说是精英尽出,堪称最近几年最强的一支国足。

今年中国足球最重要的赛事无疑是将于5月30

日开打的40强赛,唯有全胜才能保证以小组第二出线,而这期集训也是李铁磨合球队的最后机会。连续缺席多期集训的武磊将从西班牙回归国家队,西班牙人俱乐部表示,已经同意武磊在球队15日与卡塔赫纳的比赛结束后离队。此外,艾克森、阿兰、费南多、蒋光太、李可5名归化球员都入选了大名单,唯有高拉特不在。

从李铁的选人来看,基本上国内最好的球员全

部在列,可谓兵强马壮。尤其在锋线上,几名归化球员的加入,让球队攻击力大增,甚至于昔日中超最佳射手武磊都有可能要当替补。大战当前,让人感觉到了“毕其功于一役”的味道。

而为了保护国脚、避免受伤,李铁也提出要比原计划的20日提前一周组织集训,因此正在进行的中超联赛都受到了影响。原本第一阶段要踢5轮,但职业联盟筹备组临时召集16家中超俱乐部线上商议



后决定,为支持国家队备战世预赛,5月15日广州赛区河南嵩山龙门与广州队、5

月16日苏州赛区北京国安与河北队的两场比赛延期举行,因为广州队和国安队

有多达六七名国脚,而其他球队的国脚到时也会因为集训而缺席联赛,此举一度引起广泛争议。

根据最新安排,国足将于5月14日在上海开始集训,备战5月30日至6月15日在苏州举行的40强赛剩余比赛。中国队将于5月30日率先迎战关岛队,6月3日对阵马尔代夫队、6月9日面对菲律宾队,并在6月15日的最后一场比赛中迎战叙利亚队。

(关 尹)

“大巴黎”与内马尔续约至2025年

新华社消息 法甲巴黎圣日耳曼俱乐部日前宣布,球队与巴西球星内马尔续约至2025年。

现年29岁的内马尔此前与“大巴黎”的合同将于明年到期。最近有各种传言称内马尔想要离开巴黎,回到老东家西甲巴塞罗那,而内马尔最终选择与“大巴黎”续约也让这样的传言不攻自破。

“我很高兴能继续跟随巴黎圣日耳曼征战,在这里我感到很开心,并且很自豪能成为球队的一份子。”内马尔说,“过去几年,我在这里成长了不少,无论是作为一名球员还是一名普通人,我希望在未来能和球队一起赢得更多奖杯。”

自从2017年以创纪录的2.2亿欧元转会费加盟“大巴黎”以来,内马尔跟随俱乐部获得近3个赛季的法甲三连冠。上赛季,他还带领“大巴黎”历史首次打进欧冠决赛,最终在决赛中不敌德甲拜仁慕尼黑。

由于疫情影响,内马尔的薪水在新合同中并不会太多增长。据法国媒体报道,内马尔的年薪为税后3000万欧元。(肖亚卓)



曼联与锋线大将卡瓦尼续约一年

新华社消息 5月11日,曼联俱乐部宣布,他们已与乌拉圭中锋卡瓦尼达成一致,双方将续约一年,合同到2022年6月到期。

34岁的卡瓦尼去年10月自由转会至曼联,本赛季至今已为红魔打入15球,其中最近7场攻入8球,为曼联打入欧罗巴联赛决赛、保持英超排名第二立下汗马功劳。

这位闯荡欧洲足坛多年的强力射手表示,刚一来到曼联,他就感受到了

主教练的信心。“作为球员,这种信念给了你发挥自己最佳水平的完美机会,为此我要感谢他”。

登陆英超之前,卡瓦尼在法甲豪门巴黎圣日耳曼打拼7个赛季,在301场比赛中攻入200球,随“大巴黎”获得6个法甲冠军头衔。

曼联主帅索尔斯克亚表示,在签下卡瓦尼的时候他就说过,这位老将能给球队带来能量、领导力,“现在证明我一点没错,而

他带给球队的甚至比我能想到的更多”。

索帅透露,卡瓦尼每次都是最后离开训练场的几个球员之一,每天都在以他的职业精神给队中年轻人做榜样。“我一直都希望他留下,让他能够感受球迷对他表现的回应。现在看起来有机会了。”

曼联接下来要在主场接连遭遇强敌,先是对阵排位第四的莱斯特城,然后13日迎战第六的利物浦。(张 薇)

巩立姣折桂毫无悬念

新华社消息 5月10日,2021年投掷项群邀请赛大连站开赛,两届世锦赛女子铅球冠军巩立姣参加了个人本赛季的第四场比赛,再次毫无悬念地轻松夺冠。

比赛中,河北队的巩立姣六轮试投除一次犯规没有成绩外,其他五投都在19米以上,最终凭借第五轮19米50的成绩获得

冠军。本赛季巩立姣已经参加了一场室内赛和三场室外赛场的比赛,四战保持全胜。巩立姣的队友张林茹以18米70的成绩排名第二,辽宁的张盟笛以17米23排名第三。

女子标枪比赛中,名将吕会会没有参赛,另一名国家队选手刘诗颖以62米98的成绩为山东队夺得冠

军。黑龙江队的罗娜以70米96获得女子链球金牌,女子铁饼冠军归属河北名将陈扬,成绩是60米47。

男子比赛方面,河北选手田子重以19米42摘得铅球金牌,山东选手张琪以68米58获得链球冠军。云南队的刘永坤和杨峻山分获标枪和铁饼项目的冠军。

(吴俊宽 张悦姗)

内马尔回巴萨的传言不攻自破

摔跤全锦赛闹事教练员运动员和涉事裁判被处罚

新华社消息 5月9日在浙江温州举行的全国国际式摔跤锦标赛暨第十四届全运会摔跤项目预赛中,出现了教练员、运动员因对裁判执裁不满而推搡裁判、踢翻裁判席的情况。记者10日从中国摔跤协会了解到,赛事组委会在事件发生后第一时间已做出初步处罚决定。

赛事组委会当日在比赛现场公布的初步处罚决定包括:对涉事教练员给予禁赛4年处分;给予存在漏判行为的裁判员停赛4年的处分;责令涉事运动员做出深刻检查,并在大会做公开检查,等候下一步处理;取消甘肃摔跤队体育道德风尚奖资格;责令甘肃队承担所造成的经济损失。另据中国摔跤协会介绍,本次赛事全部结束后,还将继续研究公布进一步的处理决定。

据了解,在9日上午进行的自由式摔跤预赛中,甘肃队教练员斯日古楞因对裁判执裁行为不满,在比赛中断期间情绪激动,有推搡裁判员的举动,并两次踢翻裁判席的桌子。随后在裁判席恢复后,甘肃队运动员叶尔兰别克·卡泰又再次踢翻桌子,并踢坏现场电子计分屏幕。

据中国摔跤协会相关工作人员介绍,甘肃队教练员和运动员对裁判员执裁行为有疑义的情况下,未按照正常程序、采用大会申请仲裁的申诉流程,出现了过激行为,扰乱了赛场秩序。同时裁判员也存在漏判行为。根据相关规定组委会第一时间对教练员、运动员和裁判员进行了处罚,后期保证了比赛的平稳进行。

哈萨克族运动员叶尔兰别克·卡泰出生于甘肃酒泉,曾参加过里约奥运会,在第十二届和第十三届全运会上分别获得过一枚金牌。

(李 嘉)

日本首相:从未将奥运会当作头等大事

新华社消息 5月10日,日本首相菅义伟表示,他从未将东京奥运会当作头等大事来对待,他的首要任务是保证日本民众的生命和健康,东京奥运会是否举办,决定权在国际奥委会手里。对此,国际奥委会新闻发言人在接受新华社记者采访时进行了回复。

“世界各地的奥林匹克大家庭都在惦念着遭受疫情冲击的日本人民,他们正以团结和坚韧来应对这场危机。我们也将同我们的日本伙伴和朋友一道,继续全力以赴确保奥运会和残奥会的安全举办。”国际奥委会新闻发言人在接受采访时说。

由于日本多个地区疫情恶化,日本政府5月7日决定,将东京都等四地的紧急状态延长到5月31日。国际奥委会主席巴赫原本5月中旬的访日行程也只能被迫推迟。

(姬 烨 王 梦)